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KALENDARIUM 
 

16.04.2013r Zebranie plenarne Zarządu Oddziału w Warszawie 

Na przedstawiciela do Rady Stołecznej NOT w głosowaniu jawnym wybrano jednogłośnie kol. 
Sławomira Tarkowskiego z Koła Węgrów. 
Przyjęto jednogłośnie przez aklamację skład prezydium ZO zaproponowany przez Prezesa ZO – 
Kol. Jana Łopaciuka: 

I wiceprezes – Kol. Zdzisław Dworakowski (PPGK ) 
II wiceprezes – kol. Dariusz Pręgowski (Klub Geodety) 
III wiceprezes – kol. Sławomir Tarkowski (Węgrów) 
Skarbnik - kol. Małgorzata Rudzińska (PPGK ) 
Sekretarz - kol. Ewa Sawicka (WPG SA) 
Członkowie - kol. Ewa Janczar (Klub Geodety) 

- kol. Stanisław Grodzicki (Technikum Geodezyjne) 
- kol. Robert Łuczyński (Politechnika) 

W drodze głosowania jawnego: powołano jednomyślnie Komisje i zespoły problemowe Zarządu 
Oddziału SGP, dokonano wyboru ich przewodniczących oraz zatwierdzono składy osobowe: 
Komisja ds. Zawodu i Legislacji 
 Przewodniczący:  Kol. Wojciech Remiszewski (WPG SA) 
 Członkowie: Kol. Danuta Brzezińska (Pruszków), Kol. Maciej Grzewiński (Metro), 
 Kol. Zbigniew Kaźmierczak (Klub Geodety), Kol. Justyna Lasota-Kijora (WPG SA), 
 Kol. Dariusz Pręgowski (Klub Geodety), Kol. Zbigniew Robaszkiewicz (Klub Geodety) 
Komisja Techniki 
 Przewodniczący: Kol. Ewa Janczar (Klub Geodety) 

Członkowie: Kol. Hanna Celej (Węgrów), Kol. Jan Cisak (IGiK) 
Kol. Zbigniew Kaźmierczak (Klub Geodety), Kol. Tomasz Lewartowski (Klub Geodety) 
Kol. Ewa Sawicka (WPG SA), Kol. Jacek Uchański (WPG SA) 

Komisja ds. Szkolenia Ustawicznego 
Przewodniczący: Kol. Stanisław Grodzicki (Technikum Geodezyjne) 
Wiceprzewodniczący: Kol. Małgorzata Plewka (Węgrów), Kol. Wiotld Radzio (GUGiK) 
Członkowie: Kol. Danuta Brzezińska (Pruszków), Kol. Jan Cisak (IGiK) 
Kol. Jerzy Kostecki (PPGK ), Kol. Ewa Sawicka (WPG SA), Kol. Łukasz Żak (IGiK) 

Komisja ds. Młodej Kadry 
Przewodniczący: Kol. Robert Łuczyński (Politechnika) 
Wiceprzewodniczący: Kol. Mariusz Gawron (Klub Geodety) 
Członkowie: Kol. Katarzyna Brzezińska (Pruszków), Kol. Emilia Fryszkowska (Studenci), 
Kol. Justyna Lasota-Kijora (WPG SA), Kol. Wojciech Ługowski (PPGK ) 
 Kol. Mariusz Wyczółkowski (Węgrów), Kol. Łukasz Żak (IGiK) 

Komisja Imprez Relaksowych 
Przewodniczący: Kol. Zdzisław Dworakowski (PPGK) 
Członkowie: Kol. Krzysztof Dworakowski (PPGK), Kol. Stanisław Grodzicki (Technikum 
Geodezyjne), Kol. Jerzy Kostecki (PPGK), Kol. Stanisław Miszkurka (Pruszków), Kol. Ewa 
Sawicka (WPG SA), Kol. Marek Wierzbicki (Węgrów) 

Zespół ds. Odznaczeń 
 Przewodniczący: Kol. Stanisław Krzysztoń (Klub Seniora) 
 Członkowie: Kol. Danuta Brzezińska (Pruszków), Kol. Hanna Celej (Węgrów) 
 Kol. Florian Dżwigałowski (IGiK), Kol. Zbigniew Kaźmierczak (Klub Geodety) 
Zespół ds. Informacji 

Przewodniczący: Kol. Ewa Sawicka (WPG SA) 
Wiceprzewodniczący:  Kol. Robert Łuczyński (Politechnika) 
Członkowie: Kol. Aneta Kowalik (Pruszków), Kol. Małgorzata Plewka (Węgrów) 
 Kol. Urszula Ratyńska (Klub Geodety) 

 



 
Prelekcji na temat „Wybrane przykłady z dziedziny monitoringu strukturalnego ze szczególnym 
uwzględnieniem technologii MLS, TLS i LIDAR oraz UAV w praktyce WPG S.A.” dokonał 
Wiceprezes WPG SA – Jacek Uchański 
 
 
 

01-05.05.2013r  Wycieczka turystyczna w Beskid Śląski.  

 Zakwaterowanie w Ośrodku Rehabilitacyjno-Wypoczynkowym „Storczyk” w Wiśle. 
Przy sprzyjającej, lecz mało słonecznej aurze odbyły się wszystkie planowanie trasy turystyczne: 
I trasa – Z przełęczy Kubalonka wejście czerwonym szlakiem przez Przysłop na Baranią Górę 
(1220 m) i zejście niebieskim szlakiem wzdłuż Białej Wisełki do Wisły Czarne. 
II trasa – z Przełęczy Kubalonka wejście czerwonym szlakiem na Stożek Wielki (978 m) i zejście 
zielonym szlakiem do Wisły Głębce. 
III trasa – podzielona na dwa etapy: 
1. Wjazd autokarem na parking przy schronisku pod Równicą, stąd wejście i zejście żółtym 
szlakiem na Równicę (884 m). 
2. Dojazd do wyciągu krzesełkowego na czantorię. Wjazd kolejką i wejście na Czantorię 995 m) i 
dalej czerwonym szlakiem do Przełęczy Beskidek (684 m), z której zejście czarnym szlakiem do 
Jawornika. 
W wyciecze uczestniczyły 54 osoby. 

 

 

10.05.2013r  Szkolenie seminaryjne geodetów 

Zarząd Oddziału SGP w Warszawie oraz Koło Zakładowego przy Warszawskim 
Przedsiębiorstwie Geodezyjnym S.A. zorganizowało szkolenie na temat: „Wybrane zagadnienia 
dotyczące ewidencji gruntów i budynków w świetle nowych przepisów wykonawczych do Prawa 
geodezyjnego i kartograficznego”. 
Szkolenie poprowadził mgr inż. Witold Radzio. W szkoleniu udział wzięły 44 osoby. Uczestnicy 
szkolenia mieli możliwość zwiedzenia Muzeum Geodezji przy Warszawskim Przedsiębiorstwie 
Geodezyjnym S.A. 
 

 

24-26.05.2013r.   XXXVIII Rajd Geodetów  

XXXVIII Rajd Geodetów pod honorowym patronatem Głównego Geodety Kraju oraz 
Przewodniczącego Państwowej Rady Geodezyjnej i Kartograficznej. odbył się w Broku nad 
Bugiem z zakwaterowaniem w Ośrodku „Binduga” Organizatorami byli: Zarząd Oddziału SGP w 
Warszawie oraz Koło Terenowe SGP w Węgrowie. Przy rejestracji każdy uczestnik Rajdu 
otrzymał pamiątkową plakietkę i czapeczkę. Otwarcia Rajdu dokonał wiceprezes Oddziału 
Warszawskiego SGP – Zdzisław Dworakowski. Serdecznie powitał uczestników Rajdu oraz 
zaproszonych gości: Włodzimierza Kędziorę – Sekretarza Generalnego SGP, Ewę Janczar z 
Biura Geodety Województwa Marszałkowskiego, Dariusza Pręgowskiego – Geodetę Powiatowego 
Warszawa Zachód, Beatę Sputo – Geodetę Powiatu Ostrowskiego, Małgorzatę Plewkę – Geodetę 
Powiatu Węgrowskiego, Piotra Uścian-Szaciłowskiego – Nadleśniczego Nadleśnictwa Ostrów 
Mazowiecka. 
W rajdzie uczestniczyło 160 osób reprezentując 9 instytucji. Rywalizowano na turystycznych 
trasach nocnych i dziennych oraz w konkurencjach sportowych: siatkówka, rzuty do kosza, rzuty 
do tarczy, przeciąganie liny, rzut tyczką geodezyjną i slalom z łatą geodezyjną. Pierwszego dnia, 
po kolacji, o godz. 21.00 rozpoczęty został etap nocny Rajdu. Pomimo deszczowej pogody 
wszyscy uczestnicy stawili się do startu i podzielili się na 16 drużyn. Po etapie nocnym przy 
dźwiękach muzyki granej przez DJ uczestnicy bawili się na zabawie tanecznej do białego rana. 



Drugiego dnia, po krótkiej drzemce i śniadaniu rajdowicze przystąpili do etapu dziennego, który 
rozpoczęto w strugach deszczu. Etap dzienny o długości ponad 10 kilometrów obejmował marsz 
na orientację. Każda z drużyn otrzymała opis trasy uwzględniającej elementy sytuacji terenowej i 
zadane azymuty marszu. Trasę marszu należało wrysować na załączoną mapę topograficzną w 
skali 1:8000. Trzeba było wykazać się spostrzegawczością oraz umiejętnością oceny odległości, 
odpowiedzieć na zadane pytania oraz prawidłowo wykonać w określonym punkcie trasy zadanie 
matematyczne.  Na poprawne zaliczenie etapu składało się przejście go w określonym czasie 
wraz z wykonaniem wszystkich zadań. Zmęczeni, ale i dotlenieni, po zjedzeniu pożywnego 
obiadu, uczestnicy rajdu byli gotowi przystąpić do zmagań sportowych ioraz obejrzeć pokaz 
sprzętu GPS Firmy Trimble Polska z Krakowa. 
 Niebo się rozchmurzyło i przy przebłyskach słońca udało się rozegrać planowane po południu 
konkurencje sportowe. W trakcie zmagań sportowych uczestnicy mogli podziwiać woltyżerkę 
ułanów na koniach, przygotowaną przez właściciela Ośrodka Binduga, który osobiście w niej 
uczestniczył. Nie zapomniano również o najmłodszych uczestnikach Rajdu. Dla dzieci 
przygotowano turniej gry w kręgle i przejażdżkę bryczką po ośrodku. Po zmaganiach rajdowych 
wieczorem odbyło się ognisko z pieczeniem kiełbasek, a później zabawa taneczna przy dźwiękach 
geodezyjnej kapeli z Łochowa, grającej polskie przeboje z lat sześćdziesiątych. Przepiękny 
słoneczny dzień rozbudził wszystkich w niedzielny poranek. Po śniadaniu rozegrane zostały 
ostatnie konkurencje sportowe: rzuty do kosza i rzuty do tarczy.  Grupa najmłodszych uczestników 
rywalizowała w biegu z przeszkodami i w rzutach do tarczy.  
 

Ostatecznej klasyfikacji dokonano w kategorii: drużynowej, instytucji i poszczególnych 
konkurencji sportowych. O zajętym miejscu w klasyfikacji drużynowej i instytucji decydowała suma 
punktów ze wszystkich konkurencji. W kategorii konkurencji sportowych klasyfikowano cztery 
drużyny z najlepszymi wynikami. Na uroczyste zakończenie i wręczenie nagród Rajdu przybył 
rzecznik prasowy Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii – Pan Jakub Giza, reprezentujący 
jednocześnie Głównego Geodetę Kraju . Odczytania wyników dokonała Kierowniczka Rajdu – Kol. 
Małgorzata Plewka. W kategorii drużyn sklasyfikowanych zostało 16 zespołów. Za dwa pierwsze 
miejsca zespoły otrzymały nagrody rzeczowe ufundowane przez firmę Trimble, a  zespołom na 
trzecim i czwartym miejscu wręczono ufundowane puchary. 

 Klasyfikacja drużynowa: 
I miejsce : „KIWI” z Uczelni Warszawskiej im. M. Skłodowskiej-Curie (89 pkt.)  
 Nagroda firmy Trible – statyw 
II miejsce: „Deklinacja” z Instytutu Geodezji i Kartografii (88 pkt.) 
 Nagroda firmy Trimble – Lustro + tyczka 
III – IV miejsce równorzędnie: 
 „Sokoły” z Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski (87 pkt.) 
  Puchar Prezydenta miasta Pruszkowa 
 „Soplica” z Technikum Geodezyjnego w Warszawie (87 pkt.) 
  Puchar Starosty Węgrowskiego 
V miejsce: „Fanaberie” z Super ( (83 pkt.) 
VI miejsce: „Dla Agnieszki i” Geodeci Legionowa (82 pkt.) 
VII miejsce: „Czupakabra” z Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski (79 pkt.) 
VIII miejsce: „Dla Agnieszki II” – Geodeci Legionowa (74 pkt.) 
IX miejsce: „ZUDEK” Geodeci z Ostrowi Maz. (73 pkt.) 
X miejsce: „Plejady” Kwiat Geodezji Warszawskiej (72 pkt.) 
XI miejsce: „Sześciopak” z Uczelni Warszawskiej im. M. Skłodowskiej-Curie (67 pkt.) 
XII – XIII miejsce: 
 „Pod grabem i klonem” Kwiat Geodezji Warszawskiej (63 pkt.) 
 „Misiaczki” z Techniku Geodezyjnego w Warszawie (63 pkt.) 
XIV miejsce: „Wiewióry z nad Bzury” WGKKiGN Sochaczew (55 pkt.) 
XV miejsce: „Dnieso” Super 9 (48 pkt.) 
XVI miejsce: „Szybcy i Wściekli” z  WPG SA (35 pkt.) 



 W kategorii instytucji sklasyfikowanych zostało 9 podmiotów. Każdej instytucji wręczono 
ufundowane puchary i upominki od Głównego Godety Kraju oraz Atlasy Historyczne Warszawy 
ufundowane przez Wojewódzkiego Mazowieckiego Inspektora Nadzoru Geodezyjnego i 
Kartograficznego. 
 Klasyfikacja instytucji: 

Pierwsze miejsce i Puchar Głównego Geodety Kraju: Konsorcjum geodetów Węgrów, 
Siedlce, Sokołów Podlaski (166 pkt.) 

Drugie miejsce i Puchary Przewodniczącego Państwowej Rady Geodezyjnej i 
Kartograficznej równorzędnie: Uczelnia Warszawska im. Marii Skłodowskiej-Curie i Geodeci 
Legionowa (po. 156 pkt.) 

Trzecie miejsce i Puchar  Prezesa Stowarzyszenia Geodetów Polskich:: Technikum 
Geodezyjne z Warszawy (156 pkt) 

Czwarte miejsce i Puchar Geodety Województwa Mazowieckiego: Kwiat Geodezji 
Warszawskiej (135 pkt.) 

Piąte miejsce i Puchar Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Geodezyjnego i 
Kartograficznego: Super 9 (131 pkt.) 

Szóste miejsce i Puchar Dyrektora Biura Geodezji i Katastru Urzędu m.st. Warszawy: 
Instytut Geodezji i Kartografii (88 pkt.) 

Siódme miejsce i Puchar Prezesa Oddziału SGP w Warszawie: Geodeci z Ostrowi 
Mazowieckiej (73 pkt.) 

Ósme miejsce i Puchar Geodety Powiatu Węgrowskiego: WGKKiGN Sochaczew (55 pkt.) 
Dziewiąte miejsce i Puchar Biura Usług Geodezyjnych „GEOPLAN”: Warszawskie 

Przedsiębiorstwo Geodezyjne SA (35 pkt.) 
Ponadto uczestnikom z Uczelni Warszawskiej im. M. Skłodowskiej Curie oraz Technikum 
Geodezyjnemu z Warszawy wręczone zostały mapy przeglądowe sieci  ulic m.st. Warszawy 
przekazane przez Dyrektora Bura Geodezji i Katastru m.st. Warszawy. 
W konkurencjach sportowych czołowe miejsca zajęły drużyny: 
 Siatkówka 
I miejsce: Soplica” – Technikum Geodezyjne z Warszawy  
II miejsce: „Deklinacja” – Instytut Geodezji i Kartografii 
II-IV miejsce: „Fanaberie – Super 9  i „Dla Agnieszki I” – Geodeci Legionowa 
 Rzuty do kosza: 
I miejsce: „Dwieso” – Super 9 
II miejsce: „ZUDEK” – Geodeci z Ostrowi Maz. 
III miejsce: „Deklinacja” – Instytut Geodezji i Kartografii 
IV miejsce: „Plejady” – Kwiat Geodezji Warszawskiej 
 Rzuty do tarczy 
I miejsce: „Dwieso” – Super 9 
II miejsce: „Soplica” – Technikum Geodezyjne z Warszawy 
III miejsce: „Kiwi” – Uczelnia Warszawska im. M. Skłodowskiej-Curie 
IV miejsce: „Sokoły” – Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski 
 Przeciąganie liny: 
I miejsce: „Dwieso” – Super 9 
II miejsce: „Fanaberie” – Super 9 
III – IV: „Soplica” – Technikum Geodezyjne z Warszawy i „Dla Agnieszki I” – Geodeci Legionowa 
 Rzut tyczką geodezyjną: 
I miejsce: „Wiewióry z nad Bzury” – WGKKiGN Sochaczew 
II miejsce: „Deklinacja” – Instytut Geodezji i Kartografii 
III miejsce: „Kiwi” – Uczelnia Warszawska im. M. Skłodowskiej-Curie 
IV miejsce: „Misiaczki” – Technikum Geodezyjne z Warszawy 
 Slalom z łatą 
I miejsce: „Sokoły” - Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski 
II miejsce: „Dla Agnieszki I” – Geodeci Legionowa 
II miejsce: „Misiaczki” – Technikum Geodezyjne z Warszawy 
IV miejsca nie przyznano 



 
W konkurencjach dziecięcych za zajecie I, II, III miejsca zwycięzcom wręczono złote, 

srebrne i brązowe medale wraz z dyplomami. Każdy najmłodszy uczestnik otrzymał również 
zestaw upominkowy ufundowany przez Firmę „Majewski i Spółka” z Pruszkowa. 
Na zakończenie Kol. Małgorzata Plewka powiedziała, iż XVVIII Rajd Geodetów odbył się między 
innymi dzięki wsparciu rzeczowym i pomocy finansowej sponsorów.  
Uroczystego zamknięcia Rajdu dokonał Wiceprezes ZO SGP w Warszawie – Zdzisław 
Dworakowski. Podziękował wszystkim uczestnikom za stworzenie wspaniałej atmosfery na rajdzie 
i sportową rywalizację. 

 

 

07-09.06.2013r Zjazd Delegatów SGP w Lidzbarku Warmińskim. 

Obradujący, w dniach od 7 do 9 czerwca 2013 roku w Lidzbarku Warmińskim, Zjazd SGP 
wypełnił statutowe cele i zadania: dokonał oceny działalności Organizacji w kadencji 2010-2013, 
wytyczył nowe obszary aktywności i zadania oraz wybrał władze na kadencję 2013-2017. Na 
sekretarza Zjazdu m.in. wybrana została z naszego Oddziału kol. Małgorzata Plewka. Wybrano 
także komisje funkcyjne Zjazdu Zjazd podjął uchwałę o nadaniu godności Członka Honorowego 
SGP zasłużonym i wybitnym działaczom, którą otrzymał w naszym Oddziale Kol. Zdzisław 
Dworakowski. Istotną częścią prac Zjazdu było przeprowadzenie wyborów do władz 
Stowarzyszenia. W ich wyniku obowiązki Prezesa Stowarzyszenia Geodetów Polskich zostały 
powierzone Stanisławowi Cegielskiemu, a z naszego Oddziału na członków Zarządu Głównego z 
wyboru imiennego zostali wybrani: Stanisław Grodzicki, Krzysztof Mączewski, Andrzej Pachuta, 
Janusz Walo oraz na zastępcę członka – Sławomir Tarkowski. W skład Głównej Komisji 
Rewizyjnej weszli: Zdzisław Dworakowski i Ewa Sawicka., zaś do Głównego Sądu Koleżeńskiego: 
Stanisław Czarnecki i Małgorzata Plewka. 

 

 

18.06.2013r  Szkolenie seminaryjne geodetów 

W urzędzie Miejskim w Pruszkowie przy ul. Kraszewskiego 14/16  Zarząd Oddziału wraz z 
Kołem Terenowym w Pruszkowie zorganizował szkolenie zawodowe na temat: „Wybrane 
zagadnienia dotyczące ewidencji gruntów i budynków w Świetle nowych przepisów wykonawczych 
do Prawa geodezyjnego i kartograficznego”. Szkolenie prowadził mgr inż. Stanisław Zaremba. 
Uczestniczyło 21 osób. 

 

 

26.06..2013r. Szkolenie seminaryjne geodetów 

Zarząd Oddziału SGP w Warszawie oraz Koło Zakładowego przy Warszawskim 
Przedsiębiorstwie Geodezyjnym S.A. zorganizowało szkolenie na temat: „”Podstawy schematów 
aplikacyjnych UML i GML w świetle nowych przepisów wykonawczych do Prawa geodezyjnego i 
kartograficznego”. 
Szkolenie poprowadzili: mgr inż. Zenon Parzyński. W szkoleniu udział wzięło 20 osób. 
Uczestnicy szkolenia mieli możliwość zwiedzenia Muzeum Geodezji przy Warszawskim 
Przedsiębiorstwie Geodezyjnym S.A. 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

07-08.09.2013r.  Dni Geodety na Mazowszu 

W ośrodku szkoleniowo-hotelowym „Leśne Zacisze” w Teresinie obchodzono Dni Geodety na 
Mazowszu, zorganizowane przez Koło Terenowe w Pruszkowie.przy współudziale ZO. W imprezie 
uczestniczyły 82 osoby..  Pierwszego dnia obchody Dnia Geodety rozpoczęto spotkaniem 
integracyjnym przy grillu. Na początek Prezes ZO Jan Łopaciuk powitał uczestników oraz 
przybyłego gościa Wiceprezesa Zarządu Głównego SGP – Ludmiłę Pietrzak, życząc wszystkim 
udanego spotkania, wspaniałej zabawy oraz niezapomnianych doznań. Spotkanie rozpoczęto 
wspólnym odśpiewaniem Hymnu Geodetów. Podczas biesiadowania uczestnicy mieli okazję 
zapoznać z pokazem sprzętu geodezyjnego firmy Leica. Wieczorem zaś uroczysta kolacja wraz z 
zabawą taneczną, która tradycyjnie trwała do białego rana. Następnego dnia program dnia 
wypełniło do wyboru: zwiedzanie  Klasztoru-Sanktuarium w Niepokalanowie (m.in. Muzeum 
Papieskiego,  Muzeum  św. Maksymiliana Kolbego, Panoramy Tysiąclecia i Misterium Męki 
Pańskiej, Muzeum Straży Pożarnej) lub wycieczka autokarowa do Nieborowa (zespół pałacowo-
parkowy.) Pożegnania uczestników pozy obiedzie dokonał  główny organizator – Kol. Stanisław 
Miszkurka. 

 
 
 

 

 

 

 

 

CO PRZED NAMI 
 
18-22.09.2013r. Wycieczka pieszo-turystyczna w Tatry 
 Zakwaterowanie w Ośrodku Wypoczynkowym „Krzesanica”  

w  Zakopanem. 
 
Październik 2013r -Szkolenie seminaryjne geodetów  
(II poł.) 
 
 
Listopad 2013r.  Zebranie plenarne ZO. 
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